
Proiectul ce are ca obiect “ Realizarea și actualizarea infrastructurii de comunicații VOIP în cadrul AFIR”, urmărește realizarea unei structuri de comunicații unificate pentru infrastructura comunicații voce în vederea asigurării serviciilor IT necesare implementării tehnice și financiare a FEADR.

I.D.: 75635837

Documente participare:

- Fisa tehnica comunicatii VOIP.pdf

Data publicarii	25.11.22	Coduri CPV	48219700-3 32500000-8
-----------------	----------	------------	-----------------------

Termenul limita pentru depunere: 25.12.22

Descriere: Estimare costuri actualizare suport soluție prezentată în cadrul Fisei tehnice atasate inclusiv licențele asociate soluției. Costurile vor fi prezentate atât unitar, cât și total, la nivel de produs/ soluție solicitată. Autoritatea Contractantă dorește o estimare a efortului necesar implementării în zile-om, precum și costul unitar pe tipuri de resurse utilizate. Estimarea va avea la bază alocările pe tipuri de resurse utilizate în cadrul proiectului respectiv. Soluția trebuie să funcționeze cu hardware-ul de rețea actual (switch-uri, routere, VPN, VLAN-uri separate de date și voce). AFIR va realiza o actualizare a componentelor de rețea în următoarea perioadă. Etapele care vor fi luate în calcul sunt următoarele: 1. Analiză configurație actuală și planificare schimbare; Finalitatea acestei etape va consta în documentul de analiză, în urma aprobării acestuia de către grupul de lucru constituit la nivelul AFIR se vor putea realiza implementările. 2. Acceptanța – în cadrul acestei etape vor fi prezentate și testate toate funcționalitățile implementate în conformitate cu documentul de analiză, cu specificațiile tehnice și funcționale, cu documentul de arhitectură, etc. În momentul în care toate funcționalitățile implementate vor fi considerate 100% funcționale și conforme cu documentul de analiză, noua infrastructură de rețea va putea fi pusă în producție. 3. Punere în producție; 4. Suport instalare în producție și utilizare pe parcursul contractului Conform Fisa Tehnica atasata.
